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Η Ιερά Μονή Προφήτου Ηλιού Θήρας εόρτασε τον 
προστάτη της
/ Ιερές Μονές

Με κατάνυξη εορτάστηκε και φέτος η μνήμη του Προφήτη 
Ηλιού του Θεσβίτη στην Ιερά Μονή Προφήτου Ηλιού Θήρας, 
στο υψηλότερο σημείο του νησιού.

Το απόγευμα του Σαββάτου 19 Ιουλίου τελέστηκε ο πανηγυρικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Θήρας, Αμοργού και Νήσων 
κ. Αμφιλοχίου, με τη συμμετοχή του Καθηγουμένου της Ιεράς Μονής, 
αρχιμανδρίτου Καλλινίκου Ρούσσου, της αδελφότητας, κληρικών από το νησί και 
άλλες Μητροπόλεις, καθώς και πλήθους προσκυνητών.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη ζωή και τη διακονία του 
Προφήτη Ηλία, υπογραμμίζοντας την πίστη, το θάρρος και τον αγώνα του υπέρ 
της αληθείας και του θελήματος του Θεού.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1288


Την κυριώνυμη ημέρα της εορτής, Κυριακή 20 Ιουλίου, τελέστηκε η ακολουθία 
του Όρθρου και η πανηγυρική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε σε 
Αναγνώστη τον ευλαβή νέο κ. Νικηφόρο Μερτή, φοιτητή της Θεολογικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Στο κήρυγμά του, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στα χαρακτηριστικά της 
προσωπικότητας του Προφήτη Ηλία, ως ανδρός πίστεως, προσευχής και ζήλου 
Θεού. Λαμβάνοντας αφορμή από το Αποστολικό Ανάγνωσμα, την Καθολική 
Επιστολή του Αγίου Ιακώβου, τόνισε τη δύναμη της προσευχής του δικαίου και 
κάλεσε τους πιστούς να εμπνέονται από την ακλόνητη πίστη, την εγκράτεια και 
την αφοσίωση του Προφήτη στην αλήθεια και το θέλημα του Θεού.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας πραγματοποιήθηκε λιτάνευση της εικόνας του 
Προφήτη Ηλία στον αύλειο χώρο της Μονής, ευλογήθηκε η παραδοσιακή 
πανήγυρις και στη συνέχεια παρατέθηκε μοναστηριακό κέρασμα σε όλους τους 
προσκυνητές.

Τον δεξιό χορό των ιεροψαλτών διηύθυνε ο Άρχων Μελωδός της Μεγάλης του 
Χριστού Εκκλησίας κ. Γεώργιος Φερεντίνος, πρωτοψάλτης του Ιερού Ναού 
Κοιμήσεως Θεοτόκου Λαγκαδά, ενώ τον αριστερό χορό ο κ. Νικόλαος Βαρβαρήγος, 
πρωτοψάλτης του Μητροπολιτικού Ναού Υπαπαντής του Σωτήρος Φηρών, με τη 
συμμετοχή ψαλτών από διάφορα μέρη του νησιού.

 





















 













  




